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Primo punto all’O.d.G.: “Variante al PRG ai sensi dell’Art. 8 comma 1 del DPR 160/2010 per 
lavori di realizzazione di uno stabilimento balneare denominato “Barracuda s.a.s.” sito in Lido 
Riccio di Ortona – modifiche ed integrazioni alla Delibera di C.C. n. 43 del 27.08.2014” 
 
PRESIDENTE: 
Prego Sindaco. 
 
SINDACO: 
Grazie Presidente. Diamo per letti gli antefatti della Delibera, andiamo sulla Delibera. 
Si chiede di modificare al Consiglio e integrare la propria deliberazione… (Continua lettura) 
Grazie Presidente. 
 
PRESIDENTE: 
Grazie Sindaco. Prego Franco Musa. 
 
MUSA: 
Presidente se non ricordo male questo argomento è già venuto in Consiglio Comunale… 
 
PRESIDENTE: 
E’ una modifica. 
 
MUSA: 
Era una provocazione. 
 
PRESIDENTE: 
Lo so, ho capito ma io ti rispondo. Prego. 
 
MUSA: 
La mia era una provocazione nel senso che faccio già la dichiarazione di voto, sono assolutamente 
favorevole quindi ogni unità produttiva ha il diritto sacrosanto se non il dovere in questo caso. 
Però Presidente io volevo far notare che l’altra volta forse e siccome è stato nel Consiglio Comunale 
che noi siamo andati via grazie al primo intervento di Marco Uccelli, esordì facendoci andare via 
tutti… (Intervento f.m.) lo so ma io sono attento. 
Nel battesimo di Marco Uccelli sortì questo effetto che noi andammo via all’inizio appena cominciò 
a parlare, voi siete andati avanti con il Consiglio Comunale, avete deliberato questo famoso Art. 8. 
Presidente però io ho visto nel carteggio perché non c’ero, la monetizzazione era stata chiesta in 
aula mi sembra di aver letto cosa che peraltro, secondo me, non lo prevede manco il Regolamento. 
Volevo solamente dirvi che probabilmente quella sera avete fatto una forzatura del Regolamento 
facendo chiedere ad un Consigliere Comunale la monetizzazione… (Intervento f.m.) Ing. Pasquini 
allora se vuole io ora le faccio la domanda precisa, perché lei mi fa le faccette così… 
 
 
PRESIDENTE: 
Si rivolga al Consiglio! 
 
MUSA: 
Presidente del Consiglio se l’Ing. Pasquini mi fa le faccette così io adesso gli faccio la domanda 
precisa, perché se è nel potere del Consigliere Comunale chiedere la monetizzazione avversa allo 
standard che la ditta aveva chiesto io non lo so se è nelle competenze. 



Avevate dato questa monetizzazione a questa azienda addirittura specificando nel deliberato 
considerato che il Comune non ha interesse ad acquisire aree bensì a far monetizzare lo standard, 
ce l’avevate proprio scritto perché emendata così la Delibera ce l’avete scritto, oggi siccome la 
Delibera arriva e dice che vuole fare i parcheggi oggi gli diciamo l’esatto opposto, gli diciamo 
“abbiamo sbagliato l’altra volta, adesso non volevamo più la monetizzazione ma vogliamo i 
parcheggi”. 
Decidiamoci quando parliamo con le aziende perché le aziende non credo che possono perdere 
tempo appresso a noi e probabilmente questa azienda ha rischiato anche di non farlo l’investimento 
se perdeva ancora tempo appresso a voi. Grazie. 
 
PRESIDENTE: 
Io non so se ci sta qualcuno che vuole prendere la parola però non è proprio così come l’ha detto 
Franco, perché proprio nello spirito che va verso la direzione di far fare l’investimento si è fatto una 
volta una cosa e una volta l’altra secondo le volontà dell’azienda. 
Se non ci sono interventi… (Intervento f.m.) io faccio il Presidente… 
 
MUSA: 
Non può chiudere lei Presidente. 
 
PRESIDENTE: 
No, no… (Intervento f.m.) stiamo votando infatti, se non parla nessuno che devo fare? 
Non mi vuoi far fare il Presidente, io volevo fare il Presidente di questa assise… (Intervento f.m.) lo 
so che è una fortuna per te. Nessuno prende la parola. 
Chi è favorevole? 11. Contrari? 0 Astenuti? 1 Menicucci. 
Votiamo per l’immediata eseguibilità. 
Chi è favorevole? 12. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
All’unanimità. 
 


